

# 广台报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办  
今日4版 总第7119期  
邮发代号 31-526  
浙新办[2007]29号



2023年7月19日  
星期三  
农历六月初二

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行

要贷款 找工行  
普惠贷款年利率低至 3.2%(月息 2.66)



小微易贷

让小微企业不再等“贷”

最长期限两年，一次授信，循环使用，随借随还。

最高可贷 200 万元

年利率最 低 可至 4.35%

欢迎垂询83889097及各网点

浙江农信 天台农商银行  
TIANTAI RURAL COMMERCIAL BANK



融资融券 7厘/月  
随用随还  
详询客户经理或 83898912

## 杨玲玲在县委全面依法治县委员会第五次(扩大)全体会议上强调 不断开创全面依法治县工作新局面

本报讯(记者 李兆葵)7月18日,县委书记、县委全面依法治县委员会主任杨玲玲主持召开县委全面依法治县委员会第五次(扩大)全体会议。她强调,要学深悟透做实习近平法治思想,以新思想引领新发展,以新作为展现新气象,努力推动新时代法治天台建设迈向更高水平,不断开创全面依法治县工作新局面。县领导朱良其、陈石秀等出席会议。

会议传达学习了省委全面依法治省委员会第五次会议、市委全面依法治市委员会第五次会议精神;听取2022年法治天台建设工作情况汇报;审议并原则通过有关

文件;始丰街道、赤城街道、福溪街道、三合镇主要负责人进行述职述法。

杨玲玲指出,过去一年,全县上下全面落实党中央和省委、市委关于法治建设的各项决策部署,统筹推进严格执法、公正司法、全民守法,全面依法治县工作取得阶段性成效。今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,是“八八战略”实施20周年,做好全面依法治县工作责任重大、意义深远。

杨玲玲强调,突出政治领航,把牢正确方向。要突出“深学”,结合主题教育,深入学习领会习近平法治思想的丰富内涵和实践要求,

使之入脑入心入行。要突出“笃行”,坚持党对法治建设的统一领导和统筹协调,找准切入点和发力点,增强依法决策、依法管理、依法办事的能力,使党的领导真正贯彻到全面依法治县的全过程、各领域。要突出“广宣”,深入实施“八五”普法规划,在全社会树牢法治信仰、法治意识、法治观念、法治思维。聚焦中心工作,服务发展大局。要优化营商环境,构建涉企诉讼高效服务体系,纵深推进“大综合一体化”行政执法改革,让各类市场主体大展拳脚搞发展。要护航平安天台,以“一失万无”的态度加强除险保安工作,传承和弘扬“浦江经

验”,努力把各种矛盾纠纷解决在基层、化解在萌芽状态。要规范执法司法,强化法治理念,加强行政争议预防化解,依法推进政策处理。压实工作责任,强化法治合力。要加强高效协同,县委依法治县办要充分发挥桥梁纽带作用,统筹推动各单位履行法治职能、发挥法治作用,形成工作合力。要加强沟通对接,盯紧各领域任务节点,摸清规则、把握进度,研究部署针对性举措,确保各项工作落到实处。要加强督查考核,健全完善“统筹协调、督导检查、倒查分析、通报交办”工作机制,加强全过程跟踪督查,以考评推动问题整改销号。

本报讯(记者 唐丽芸)7月18日,县委副书记、县长王欣东带队赴石梁镇、赤城街道督查防汛防台抗旱工作。他强调,全县上下要牢固树立底线思维,精准落实防御举措,抓实抓好防汛防台抗旱各项工作。

王欣东一行首先来到石梁水厂中控室,与相关负责人深入交流,仔细分析水资源数据,详细了解水厂运行、日供水能力、供水管网覆盖范围等情况。王欣东强调,要做好抗旱保供水工作,事关人民群众切身利益和经济社会发展大局。要强化部门会商联动,及时监测预报天气情况,动态研判保供水形势,科学制定供水调度运行方案,全力保障生产生活用水。

“周边有居住的村民吗?”“应急预案是否已经完善?”在龙皇堂村地质灾害风险防范区,王欣东听取了相关负责人的汇报,详细了解防范区灾害现状、危害程度、发展趋势等情况,仔细询问日常巡查、动态监测等工作落实情况。他强调,要时刻绷紧安全这根弦,构建“早发现、早预警、早解决”机制,进一步强化隐患点排查和动态管理,做到防范在先、除险在早。

走进赤城街道物资仓库,只见防汛编织袋、雨鞋、救生衣等各类防汛物资早已准备充足,工作人员正在进行整理和清点。“防汛物资一定要备充足、底数清、管得好。”王欣东叮嘱相关负责人,要深刻认识到加强防汛物资储备管理的重要性,进一步提高防汛物资储备管理水平,一旦有险情发生,确保物资能在第一时间调动、运得出、用得上。

狮子口水库是一座以灌溉为主,兼顾防洪、发电、养殖等综合利用的小型水库。当前该工程正在开展枢纽工程建设。看现场、问情况,王欣东了解了项目工程进度,详细询问项目建设存在的困难以及防汛备汛工作落实情况。他强调,要强化责任意识,瞄准薄弱环节,及时补齐短板,加快做好物资储备、值班值守、应急处突等各项重点工作,确保安全度汛。

王欣东在督查防汛防台抗旱工作时强调  
抓实抓细防汛思维 落实防御举措  
树立底线思维 落实防御举措

“千万工程”20周年

## 张思村:一场“内外兼修”的乡村蝶变

记者 唐丽芸

宁静夏日,步入平桥镇张思村,迎面是一幅窗明几净、古韵盎然的唯美画卷。沿着霞客古道前行,路过世昌街,前面就是墩头台,静心听一曲越剧,慢慢享受这古村的休闲时光。

然而,20年前的张思村则是另外一番景象:房屋老旧,道路坑洼,时常能看到猪圈、垃圾,村民之间也有隔阂。张思村的“蝶变”,源于2003年“千万工程”的启动。从那一年起,村里拆掉了脏乱差的猪圈、推进路面硬化工程、科学修复古民居、着手改造农房、完善基础设施……美丽乡村新画卷由此展开。

“在村容村貌提升中,全村上下拧成一股绳,大家一同发力、齐心建设。”张思村党支部书记、村委会主任陈海强介绍,为强化村里硬件设施,村民积极赞助、乡贤慷慨出资,基础设施项目一个接一个落地;为改善脏乱差现象,广大党员干部充分发挥示范作用,认真清理村内的角角落落……至目前,该村成功流转村内闲置古民居86间,修缮和改造古民居146间,硬化路面15000平方米,铺装6000平方米,修建停车场4个……经过多年打磨,张思村亮出了秀美“身姿”,呈现出处处美。

古村的美,不仅要体现在形上,更要体现在魂上。为拆掉村民心中

的“隔阂墙”,张思村打破传统单一农村党组织设置模式,把党支部架构在每个网格治理单元上,形成了以“镇党委—村党委—网格党支部—党员联系户”四级组织架构体系,网格员就如“移动探头”,网格如“微型服务站”,在第一时间发现处置各类问题隐患。



在大力推进新时代“千万工程”中,张思村不仅“内外兼修”,还注重产业发展。深厚的文化底蕴,配上宜人的山水风景,张思村吸引了全国各地游客前来“打卡”。对此,该村借机大力发展乡村休闲特色旅游,投资上亿元,完成古建筑、古道、古井等修建或修复,建成凉亭、休闲长廊、公厕等。“游客进来了,如何让他们留下来,又是我们值得深思的一个课题。”陈海强介绍,张思村一方面通过招商引资青创、天台大农场体验馆、莫格酒吧、海洋生物博物馆等新业态相继落地。另一方面,成立

村旅游公司,发动村民开设农家乐(民宿)。目前,该村已发展农家乐及民宿23家,可一次性接待500多人住宿,并相继建成不少游玩项目。“这几年发展下来,村集体经济收入大幅提升,村民的‘钱袋子’也鼓了起来。”

“千万工程”的种子植入村庄,张思村颜值提升了,内涵丰富了,人心也齐了,美丽乡村建设释放出持久且强大的活力。张思村作为全省深化“千万工程”、建设新时代美丽乡村现场会考察点得到省委主要领导的高度肯定。

## 协童成长 共迎亚运

为进一步培养未成年人文明礼仪习惯,营造喜迎亚运的浓厚氛围,近日,“童心伊始,丰以自然”台州学院学前教育暑期社会实践队,给始丰街道中心幼儿园的小朋友上了一堂生动的礼仪培训课。通过培训,小朋友们对礼仪有了更深

的理解,感受到礼仪在生活中的重要性,也明白了礼仪是一个人素质和修养的体现。大家纷纷表示,今后要加强个人修养,做一名“有礼貌、懂礼节、讲文明”的亚运小使者。

(记者 许银炜 通讯员 齐心 摄)



优化营商环境 聚力争先创优

## 我县第一宗工业地产带押变更登记顺利办结

的又一硕果。

带押变更登记,是指企业原有厂房处于抵押状态而对新建厂房进行登记的行为。按照以前做法,企业必须先还清贷款,解除抵押状态,然后办理变更登记,再重新办理抵押。

想企业所想,急企业所急。县不动产登记服务中心主动对接银行,探讨业务可行性,把握风险可控性。同时,与不动产登记系统软件开发公司商讨,探索带押变更登记业务流程,确保无缝衔接。但说起来简

单,做起来麻烦。为了顺利实施带押变更登记,县不动产登记服务中心工作人员放弃休息时间,连续进行模拟操作,力求办理流程顺畅,变更依据真实,登记结果合法。

“太感谢了!既解决了公司拆借过桥资金的难题,又增加了今后的现金流。”陈女士感慨万千,于是出现了开头一幕。陈女士表示,接下来就是安心经营,做大企业。

◆ 广告热线: 83811084/83178934

◆ 新闻网: <http://ttnews.zjol.com.cn/>

◆ 地址: 人民东路 31 号

◆ 编辑: 许婉琳

◆ 终审 陈海斐

中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农行惠农贷款 随借随还 省心省息 年利率低至 3.9%

详询农行各网点



天台黄茶

TIANTAI YELLOW TEA

仙山仙茶

天台黄茶